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5a Commissione permanente 
(PROGRAMMAZIONE ECONOMICA, BILANCIO, 

PARTECIPAZIONI STATALI) 

293a seduta: mercoledì 9 luglio 1986, ore 10 

ORDINE DEL GIORNO 

IN SEDE CONSULTIVA 

Esame dei disegni di legge: 

1. Conversione in legge del decreto-legge 1° luglio 1986, n. 312, 
recante misure urgenti in materia di contratti di loca
zione di immobili adibiti ad uso diverso da quello di 
abitazione - Estensore del parere Covi. 
(Parere alle Commissioni 2a e 8a riunite) (1892) 

2. Conversione in legge del decreto-legge 2 luglio 1986, 
n. 319, recante misure urgenti per far fronte alla crisi 
di mercato dei settori ortofrutticolo e lattiero-caseario 
conseguente all'incidente alla centrale elettronucleare di 
Chernobyl - Estensore del parere COLELLA. 

(Parere alla 9a Commissione) (1893) 





7* Commissione permanente 
(ISTRUZIONE PUBBLICA E BELLE ARTI, 

RICERCA SCIENTIFICA, SPETTACOLO E SPORT) 

203" seduta: mercoledì 9 luglio 1986, ore 9,30 

ORDINE DEL GIORNO 

PROCEDURE INFORMATIVE 

Interrogazioni. 



— 8 — 

INTERROGAZIONI ALL'ORDINE DEL GIORNO 

CHIARANTE, NESPOLO, ULIANICH, BERLINGUER, VALENZA, AR-
GAN, MASCAGNI, CANETTI, PUPPI. — Al Ministro della pubblica istru
zione. — In relazione alla recente ordinanza del TAR del Lazio, che ha 
sospeso i termini per la scelta dell'insegnamento della religione catto
lica nelle scuole materne ed elementari, 

gli interroganti chiedono di avere elementi informativi e chiarimenti 
sulla materia e chiedono di conoscere gli intendimenti del Ministro circa 
gli atti che intende porre in essere per dare certezza agli studenti, alle 
rispettive famiglie e all'organizzazione della scuola. 

(3-01431) 

MALAGODI, BASTIANINI, FIOCCHI, PALUMBO, VALITUTTL — 
Al Ministro della Pubblica Istruzione. — I sottoscritti interrogano il 
Ministro in indirizzo per sapere se non ritenga prudente e opportuno 
rinviare all'anno scolastico 1987-88 l'inizio dell'applicazione delle nuo
ve norme relative all'insegnamento della religione nelle scuole. 

I sottoscritti ritengono opportuno l'anzidetto rinvio non solo e non 
tanto per l'ordinanza del TAR del Lazio che ha sospeso l'applicazione 
delle circolari emanate dal Ministro per la disciplina delle scelte dei 
genitori degli studenti concernenti l'insegnamento della religione quan
to per le obiettive difficoltà che si debbono superare nelle singole 
scuole per rendere effettivo l'esercizio del diritto di scelta se avva
lersi o non avvalersi dell'insegnamento della religione, difficoltà che 
non riguardano soltanto l'indeterminatezza delle attività alternative 
ma anche la disponibilità degli insegnnanti e dei locali. 

Risulta ai sottoscritti che Presidi e Direttori sono stati posti dalie 
suddette circolari dinanzi a problemi per la risoluzione dei quali essi 
sono del tutto privi di mezzi e poteri giuridici. 

(3-01432) 
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9a Commissione permanente 
(AGRICOLTURA) 

139a seduta: mercoledì 9 luglio 1986, ore 10 
140a seduta: giovedì 10 luglio 1986, ore 10 

ORDINE DEL GIORNO 

IN SEDE REFERENTE 

Esame del disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 2 luglio 1986, n. 319, 
recante misure urgenti per far fronte alla crisi di mercato 
dei settori ortofrutticolo e lattiero-caseario conseguente 
all'incidente alla centrai nucleare di Chernobyl - Relatore 
alla Commissione FERRARA Nicola. 
(Pareri della la, della 5a e della 6a Commissione) (1893) 

IN SEDE CONSULTIVA SU ATTI DEL GOVERNO 

Esame del seguente atto: 

Nomina del presidente dello Jokey Club italiano - Rela
tore alla Commissione BALDI. 
(Parere al Ministro dell'agricoltura e delle foreste) 





10a Commissione permanente 
(INDUSTRIA, COMMERCIO, TURISMO) 

206a seduta: mercoledì 9 luglio 1986, ore 11 

ORDINE DEL GIORNO 

IN SEDE CONSULTIVA SU ATTI DEL GOVERNO 

Seguito dell'esame del seguente atto: 

Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione 
della Stazione sperimentale del vetro in Murano-Venezia -
Relatore alla Commissione ALIVERTI. 
(Parere al Ministro dell'industria, del commercio e del
l'artigianato) 





— 13 — 

COMMISSIONI RIUNITE 
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COMMISSIONI 2" e 8* RIUNITE 

(2a - Giustizia) 

(8a - Lavori pubblici, comunicazioni) 

35a seduta: mercoledì 9 luglio 1986, ore 10 

ORDINE DEL GIORNO 

IN SEDE REFERENTE 

Esame del disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 1° luglio 1986, 
n. 312, recante misure urgenti in materia di contratti di 
locazione di immobili adibiti ad uso diverso da quello di 
abitazione - Relatori alle Commissioni LIPARI e SPANO 
Roberto. 
(Pareri della la, della 5a, della 6a e della 10a Commissione) 

(1892) 
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ORGANISMI BICAMERALI 
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COMMISSIONE PARLAMENTARE 
PER IL CONTROLLO SUGLI INTERVENTI 

NEL MEZZOGIORNO 

51a seduta: mercoledì 9 luglio 1986, ore 17 

ORDINE DEL GIORNO 

IN SEDE CONSULTIVA SU ATTI DEL GOVERNO 

Seguito dell'esame del seguente atto: 

Schema di decreto del Presidente della Repubblica concer
nente l 'ordinamento del Dipartimento per il Mezzogiorno -
Relatori alla Commissione senatore CALICE e deputati PAR
LATO e SODDU. 

(Parere al Presidente del Consiglio dei Ministri ai sensi 
dell'articolo 3 della legge 1° marzo 1986, n. 64) 
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COMMISSIONE PARLAMENTARE 
PER LA 

RISTRUTTURAZIONE E RICONVERSIONE INDUSTRIALE 
E PER I PROGRAMMI DELLE PARTECIPAZIONI STATALI 

73" seduta: mercoledì 9 luglio 1986, ore 11 

ORDINE DEL GIORNO 

IN SEDE CONSULTIVA SU ATTI DEL GOVERNO 

1. Votazione del parere sul programma pluriennale dell'IRI -
Relatore alla Commissione deputato PUMILIA. 

2. Votazione del parere sul programma pluriennale del-
l'ENI - Relatore alla Commissione deputato MARZO. 

3. Votazione del parere sul programma pluriennale del-
l'EFIM - Relatore alla Commissione deputato MERLONI. 


